

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ - ΠΑΚ
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ

ΔΕΛΤΙΟΝ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΩΝ ΕΚΠΟΜΠΩΝ

" Η ΦΩΝΗ ΤΟΥ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ "

ΕΚΠΟΜΠΗ : 21 'Απριλίου 1972

ΣΗΜΑ

ΜΟΥΣΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΗ

ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ

ΑΝΑΜΑΤΑΔΩΣΗ ΜΥΝΗΜΑΤΟΣ ΑΝΔΡΕΑ Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 1972.

Σέ συνέχεια:

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΠΑΚ ΣΤΗΝ ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗΣ
ΚΑΤΟΧΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Πέντε χρόνια πέρασαν από τή μέρα που τό Πεντάγωνο αποφάσισε πώς τά στρατηγικά, ψυχροπολεμικά του συμφέροντα απαιτούσαν τήν πλήρη υποδούλωση του 'Ελληνικού "Έθνους. Για νά ανακοπή τό ρεϋμα του άνένδοτου αγώνα για μία 'Ελλάδα ανεξάρτητη, κυρίαρχη, περήφανη, προοδευτική καί δημοκρατική. Για νά γίνει ή 'Ελλάδα βάση στρατιωτική τών δυνάμεων τών ΗΠΑ καί του ΝΑΤΟ. Για νά γίνει ή πρωτεύουσα τής πατρίδας μας τόπος άναφυχής τών μισθοφόρων του 'Αμερικανικού Ιμπεριαλισμού. Για νά γίνει ή χώρα μας ξέφραγο άμπέλι στά μονοπωλιακά συγκροτήματα τών "δημοκρατιών" τής Δύσης. Για νά ένταχθή ή 'Ελλάδα στόν γεοφασιστικό χώρο τής Μεσογείου καί τής Μέσης 'Ανατολής: Πορτογαλία, 'Ισπανία, 'Ελλάδα, Τουρκία, 'Ιράν. Χρησιμοποίησε τό Πεντάγωνο στό άνέλερο έργο του τόν Δούρειο "Ίππο που έγκατέστησε στην κρατική μηχανή τής πατρίδας μας ύστερα από τόν έμφύλιο πόλεμο. 'Αξιοποίησε τούς δοσίλογους που ξέφυγαν τήν όργή του έλληνικού λαού. Γιατί ή χούντα άποτελείται από άθλια ύπολήματα του δοσιλογισμού τής Γερμανικής κατοχής. Από άξιωματικούς που πρόδωσαν καί προδίδουν τό έθνος καί τό λαό από τόν όποϊον προέρχονται. Που ύπηρετοϋν σήμερα τό Πεντάγωνο όπως ύπηρετήσαν τόν Άιτλερ τά χρόνια τής Γερμανικής κατοχής. Που άτιμάζουν τήν 'Ελληνική στολή όπως τήν άτίμασε ό 'Ισολόγλου του 1941.

Στά πέντε χρόνια που πέρασαν ό 'Ελληνικός λαός συνειδητοποίησε τήν έννοια τής νέας, βίαιης, όμής κατοχής τής πατρίδας μας από τούς μεγάλους "συμμάχους" μας. Με τήν όριμότητα που τόν διακρίνει διαισθάνθημε, ό λαός μας, πώς ή χούντα είναι όργανο άποικιοποίησης τής πατρίδας μας. Πώς πολιτική πορεία προς τήν άπελευθέρωση καί τή λαϊκή κυριαρχία είναι άνύπαρκτη, πώς ό αγώνας μας είναι κατά πρώτο καί κύριο λόγο αγώνας έθνιοαπελευθερωτικός. Πώς κρίνεται όχι ή πολιτεία αλλά ή έπιβίωση του έθνους καί τής φυλής. Καί αυτό είναι ή έξήγηση

για την άποτυχία του Πενταγώνιου σχεδίου δμαλοποίησης στα πλαίσια του στρατοκρατικού συντάγματος του 1968. Όπως είναι και η εξήγηση για την μέχρι τώρα τουλάχιστον παταγώδη άποτυχία της χούντας στην προσπάθεια ανατροπής του Μακαρίου και της διχοτόμησης και νατοποίησης της Κύπρου. Γιατί ο λαός μας στάθηκε στις επάλξεις του αγώνα. Γιατί ακούστηκε ξανά τό μεγάλο όχι στις δόξες των αγωνιστών του άπελευθερωτικού αγώνα, στη Μπουμπουλίνα, στο Διόνυσο, στην ασφάλεια, στην φυλακή και στην έξορία. Όπως ακούστηκε και τό μεγάλο όχι των αδελφών μας της Κύπρου, που είναι πάντα έτοιμοι για την υπέρτατη θυσία στο βωμό της τιμής και της ανεξαρτησίας.

Μερνάεισήμερα ο Αμερικανικός Ιμπεριαλισμός πην ώρα της μεγάλης του κρίσης. Τόν έχει σχεδόν γονατίση ή αποφασιστική στάση των λαών της Ίνδοκίνας και είναι για μάς, για τους Έλληνες, ή ώρα για τό μεγάλο ξεκίνημα. Για τή μεγάλη, δυναμική, χωρίς όρους, άνένδοτη άναμέτρηση μέ τις δυνάμεις της Αμερικανικής κατοχής.

Επιφανειακή, άβέβαιη, άντιφατική είναι ή διάρθρωση των δυνάμεων κατοχής της πατρίδας μας. Άρκει νά πνεύση ο άνεμος του αγώνα και της θυσίας, άρκει νά κινηθούν οι πρωτοπόρες δυνάμεις του λαού μας από τή Μακεδονία ως τήν Κρήτη, για νά κατερεύσει τό έτοιμόροπο οικόδομημα κατοχής. Μά άπαιτεί ο αγώνας μας ξεκάθαρους στόχους. Κανείς δέν προσφέρει τήν υπέρτατη θυσία για νά αλλάξει μονάχα ή μορφή της κατοχής. Για νά γυρίσουν ο Κωνσταντίνος και ή παλιά όλιγαρχία. Για νά συνεχιστή ή άποικιοποίηση της πατρίδας μας στα πλαίσια μιās κάποιας διατεταγμένης δημοκρατίας. Για νά συνεχιστή ή έκμετέλλευση των πολλών από τους λίγους, ή εϋημερία της όλιγαρχίας και ή έξαθλίωση του λαού.

Ο αγώνας του λαού μας είναι για μία έλεύθερη, κυρίαρχη, ανεξάρτητη Ελλάδα. Μια Ελλάδα έξω από τά ψυχροπολεμικά στρατόπεδα. Ο αγώνας του λαού μας είναι για μία Ελλάδα που δέν κυβερνείται από τό κεφάλαιο, ξένο ή έγχώριο, αλλά από τό λαό. Ο αγώνας μας είναι για μία Ελλάδα γνήσια δημοκρατική. Για μία Ελλάδα που άνήκει στους Έλληνες. Σ' αυτό τόν αγώνα θά προχωρήσουμε και ή νίκη θά είναι δική μας.

Ο ΛΑΟΣ ΘΑ ΝΙΚΗΣΗ

ΑΠΟ ΤΗ ΡΩΜΗ ΜΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΟΥΝ:

Πενήντα χιλιάδες Ίταλοί πολίτες υπέγραψαν, μέχρι στιγμής, έκκληση για τήν άπελευθέρωση των Έλλήνων πολιτικών κρατουμένων. Μεταξύ αυτών περιλαμβάνονται οι ήγες της του συνόλου, σχεδόν, των πολιτικών κομμάτων του συνδικαλιστικού και συνεταιριστικού κινήματος, των οργανώσεων των αγωνιστών της Άντίστασης, της Ένωσης Δικαιωμάτων του Άνθρώπου, της Έθνικής Ένώσεως Συγγραφέων, καθώς και μεγάλος αριθμός μελών τοπικών κυβερνήσεων των διοικητικών περιφερειών, δημάρχων και δημοτικών συμβούλων, συγγραφέων, καλλιτεχνών, δημοσιογράφων, πανεπιστημιακών καθηγητών, δικαστών και δικηγόρων. Σ' αυτούς που υπέγραψαν περιλαμβάνονται:

Φρρούτσιο Πάρι: τέως πρόεδρος κυβερνήσεως

Ψραντζέσιο Ντέ Μαρτίνο: πρόεδρος του Σοσιαλιστικού Κόμματος και τέως αντιπρόεδρος κυβερνήσεως

Πιέτρο Νέννι: τέως αντιπρόεδρος κυβερνήσεως

Τζιάκομο Μαντσίνι: Γενικός Γραμματέας του Σοσιαλιστικού Κόμματος

Μάριο Τανάλσι: πρόεδρος του Σοσιαλδημοκρατικού Κόμματος και τέως
 υπουργός Αμύνης
 Ούγκιο Λά Μάλφα: πρόεδρος του Ρεπουμπλικανικού Κόμματος
 Μάριο Φεραντέλι: πρόεδρος της Επιτροπής Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων
 και τέλος γνωστές προσωπικότητες του πνευματικού και καλλιτεχνικού
 κόσμου της Ιταλίας ως ο ζωγράφος Κοντούζο και ο συγγραφέας Μοράβια.

Πατριώτες έδω τελειώνει η έκτασή μας. Οι συνθήκες δέ μας έπι-
 τρέπουν και πάλι να ανακοινώσουμε τις επόμενες εκπομπές.

ΓΕΙΑ ΣΑΣ ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΔΕΥΤΕΡΙΑ